

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 94/2005 DE LA JUNTA DE FACULTAD DE BIBLIOTECONOMÍA Y DOCUMENTACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

Día y hora de la reunión: Siete de Diciembre de 2005, a las diez horas y diez minutos en segunda convocatoria.

Lugar: Sala de Juntas

Asistentes

Miembros natos

Presidente::

Ilmo. Sr. D. Pedro Luis Lorenzo Cadarso
Decano

Vocales:

D. Agustín Vivas Moreno
Vicedecano de Ordenación Académica

D^a Carmen Solano Macías
Secretaria Docente

Profesorado

D. Jesús María Álvarez Llorente *Departamento de Informática*

D. Gerardo Palomo Pinto *Departamento de Informática*

Ausentes

| | |
|--|---|
| D. Vicente Méndez Hernán | <i>Departamento de Historia del Arte</i> |
| D ^a María Victoria Nuño Moral | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. Felipe Zapico Alonso | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. Antonio Muñoz Cañavate | <i>Departamento de Informática</i> |
| D ^a María Cristina López Pujalte | <i>Departamento de Informática</i> |
| D ^a Pilar Ortego de Lorenzo | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. José Luis Bonal Zazo | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. ^a Margarita Pérez Pulido | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. Antonio Pulgarín Guerrero | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. Ramón Fernández Díaz | <i>Departamento de Economía Aplicada y Organizac. de Empresas</i> |
| D. Vicente Guerrero Bote | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. Miguel Ángel López Alonso | <i>Departamento de Informática</i> |
| D ^a Ana Teresa García Martínez | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. Miguel Ángel Encabo Vera | <i>Departamento de Derecho Civil</i> |
| D. Mario Pedro Díaz Barrado | <i>Departamento de Historia</i> |
| D. Miguel Ángel López Alonso | <i>Departamento de Informática</i> |
| D ^o María Victoria Carrillo Durán | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. Eduardo Corbacho Cortés | <i>Departamento de Matemáticas</i> |
| D ^a Rosa Macarro Asensio | <i>Departamento de Lengua Inglesa</i> |

| | |
|--|---|
| Dº María J. Reyes Barragán | <i>Departamento de Informática</i> |
| D. Tomás Puñal Fernández | <i>Departamento de Historia</i> |
| D. José Antonio Chaparro Bravo | <i>Representante del PAS</i> |
| D. Juan José Mendoza Ruano | <i>Representante del PAS</i> |
| D. Félix Melón Gil | <i>Representante de Alumnos</i> |
| Dª Bárbara S. Lancho Barrantes | <i>Representante de Alumnos</i> |
| Dª Beatriz González Suárez | <i>Representante de Alumnos</i> |
| D. Pedro R. Gómez Santa | <i>Representante de Alumnos</i> |
| Dª Rocío Gómez Crisóstomo | <i>Reperesentante de alumnos</i> |
| Dª Libertad Ortiz Parreño | <i>Delegada de Comunicación Audiovisual</i> |
| <i>Dª Carmen Rincón Suárez-Bárcena</i> | <i>Administradora del centro</i> |
| Dª Esperanza Rodríguez-Viñals Causiño | <i>Representante del PAS</i> |
| Dª Ángela Guerra Duque | <i>Subdelegada del Centro</i> |
| D. José Antonio Expósito Alonso | <i>Representante de Alumnos</i> |

Orden del día

1. Propuesta de alumnos distinguidos

DELIBERACIONES

1º.- PROPUESTA DEL SR VICEDECANO DE ORDENACIÓN ACADÉMICA

1.1.- El Sr. Vicedecano de Ordenación Académica realiza una propuesta de alumnos distinguidos de la Facultad de Biblioteconomía y Documentación en el curso académico 2003-2004. Se somete a votación dicha propuesta. Se aprueba por unanimidad.

Se da por finalizada la Junta de Facultad y se procede a la firma de los asistentes a la misma concluyendo el acto.

Se levanta la sesión.